
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
haon.hu - 2022.06.08. 
Hetven éve hunyt el Karácsony Sándor 
A XX. századi magyar neveléstudománynak és a magyar nemzetnek szánt ma is aktuális 
pedagógiai gondolatait, az iskolai nevelés és a művelődés újraformálásáért vívott emberöltőnyi 
küzdelmét a néhai professzor sírjánál Trencsényi László, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
docense idézte fel megemlékezésében.  
https://www.haon.hu/helyi-kultura/2022/06/hetven-eve-hunyt-el-karacsony-sandor 
 
Jazzy Rádió – 2022.06.08. 
Báldy Péter a Márkamonitorban 
Báldy Péter az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Jogi Továbbképző Intézetének igazgató-
helyettese nemrég előadott egy konferencián, ami az új technológiák és a demokrácia 
összefüggéseiről szólt, ennek kapcsán beszélgetünk ma este a mesterséges intelligencia 
alkalmazásának jogi hátteréről. 
https://jazzy.hu/baldy-peter-a-markamonitorban/ 
 
Qubit.hu - 2022.06.08. 
A szintetikus biológia korában élünk, de a mesterséges élet létrehozása még mindig csak 
álom 
A kínai kutató tettének következményeiről Varga Máté, az ELTE TTK Genetikai tanszékének 
docense a Qubit emailben küldött kérdésére elmondta, hogy „magukra adó kutatók korábban 
sem tekintették sehol realisztikusnak az ivarvonalvonal-szerkesztést a közeljövőben, és ez azóta 
még inkább így lett, hiszen ez az egész egy nagyon hosszú és sötét árnyat vet minden ilyen típusú 
törekvésre”. 
https://qubit.hu/2022/06/08/a-szintetikus-biologia-koraban-elunk-de-a-mesterseges-elet-
letrehozasa-meg-mindig-csak-alom 
 
Kossuth Rádió 2022.06.08. 
Összeállítás: Budapesti óvodákban okoztak néhány napja riadalmat a varjak 
A helyzet azóta sem változott. Illetve igen, egyre több a varjú Szombathelyen. A 2001 óta védett 
madár ráadásul kolóniában él a belvárosban - mondja dr. Gyurácz József, az ELTE Savaria 
Egyetemi Központ biológia tanszékének vezetője. - Itt találnak biztonságos fészkelő helyet, és 
már február-márciusban elfoglalják azokat a nagyobb fákat, amiket évtizedek óta használnak a 
vetési varjaköltésre, és ilyenkor elkezdődik a szaporodási időszakuk. (09:06:03-tól) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-06-08_09-05-00&enddate=2022-06-
08_11-10-00&ch=mr1 
 
Magyar Nemzet - 2022.06.09. 
A nemzet ellen hat a techvilág fejlődése 
Néhány évtized múlva a technológiai munkanélküliség az egekbe szökhet, és az emberek nagyobb 
részének egyszerűen nem lesz munkája. Ez pedig az értelmes élet eddigi ideáit alaposan próbára 
teszi – mondja Pokol Béla jogászszociológus. Az ELTE professor emeritusa szerint azonban a 
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technológiai fejlődésben a konzervatív értékeket vallók találhatnak lehetőségeket is. 
https://magyarnemzet.hu/belfold/2022/06/a-nemzet-ellen-hat-a-techvilag 
 
Feol.hu – 2022.06.09. 
Szeretetben élve - Szenczy Sándorra emlékeztek 
Az ELTE Lágymányosi Campusán emlékeztek Szenczy Sándorra, a Baptista Szeretetszolgálat 
alapítójára. 
https://www.feol.hu/helyi-eletstilus/2022/06/szeretetben-elve-szenczy-sandorra-emlekeztek 
 
Szoljon.hu - 2022.06.09.  
A virtuális világ hatásait is elemezték a jászberényi szakmai konferencián 
Az előadások sorában elsőként dr. Golyán Szilvia egyetemi docens, az ELTE TKK főigazgató-
helyettese elemezte a digitalizáció, a virtuális világ társas kapcsolatokra gyakorolt hatásait, és 
kiemelte a támogató kapcsolatok, kortárs csoportok jelentőségét. 
https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2022/06/a-virtualis-vilag-hatasait-is-elemeztek-a-
jaszberenyi-konferencian 
 
MTA - 2022.06.09. 
A mai magyar tanárképzés helyzete és problémái – Az Akadémián tartott tanácskozás 
felvétele 
E két program szellemiségéhez kapcsolódott az a tudományos tanácskozás, amelyet „A mai 
magyar tanárképzés helyzete és problémái” címmel tartottak az MTA Székházban 2022. május 
20-án. Hunyady György szociálpszichológus, az MTA rendes tagja, az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai Karának professor emeritusa szimbolikus jelentőségűnek nevezte, hogy a 
konferencia májusban, az akadémiai közgyűlés havában, annak mintegy részeként zajlott. 
https://mta.hu/tudomany_hirei/a-mai-magyar-tanarkepzes-helyzete-es-problemai-112199 
 
Femina.hu - 2022.06.09. 
Káprázatos fotókon a tiszavirágzás - Hol nézheted meg a csodás természeti jelenséget? 
Az ELTE Savaria Biológiai Tanszék Facebook-oldalán tett közzé nemrégiben fotókat a 
természeti jelenségről, azokat dr. Szinetár Csaba, az intézmény főiskolai tanára készítette, 
ismertető leírással is ellátva a képes beszámolót. 
https://femina.hu/utazas/tiszaviragzas-magyar-folyokon/ 
Megjelent még: sokszinuvidek.24.hu - magyarnarancs.hu - berek.hu 
 
Infovilag.hu - 2022.06.09. 
Megszállottak és munkamániások: segítségre, gyógyításra van szükségük 
A rendezvény előadói: Kun Bernadett, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és 
Pszichológia Karának tanszékvezető egyetemi docense (A munkafüggőség és 
személyiségpszichológiája) és Simon Adél Csenge, az ELTE Pszichológiai Doktori Iskola 
doktorandusza (A technostressz és szervezetpszichológiai hatásai) voltak. Felkért hozzászólók: 
Mészáros Melinda, a LIGA Szakszervezetek elnöke és Mandrik István, az Országos 
Munkavédelmi Bizottság munkáltatói oldalának ügyvivője. 
https://infovilag.hu/megszallottak-es-munkamaniasok-segitsegre-gyogyitasra-van-szukseguk/ 
Megjelent még: Világgazdaság 
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HVG - 2022.06.09. 
Ha végleg elfelejtünk olvasni, egymást sem fogjuk már megérteni 
Az ELTE bölcsészkarán oktató Klemmné Gonda Zsuzsa, akinek egyik kutatási területe a digitális 
szövegek olvasási folyamata, már kevésbé radikális ebben a kérdésben: szerinte nagyon fontos 
szempont például, hogy mi az olvasó célja, amikor leül egy digitális tartalom elé. „Amikor 
böngészünk a neten, mi építjük fel az olvasási útvonalat: ilyenkor egyik oldalról a másikra 
kattintva szörfözünk, ami valóban felületesebb olvasási módot eredményez. 
https://hvg.hu/kultura/20220609_olvasasi_szokasok_digitalis_szoveg_konyv_tablet 
 
Kossuth Rádió - 2022.06.09.  
Interjú Pongrácz Ritával, az ELTE Meteorológiai Tanszék adjunktusával 
Ahhoz, hogy városaink ne váljanak forró katlanná, sok mindenen kell változtatni - mondja 
Pongrácz Rita az ELTE Meteorológiai Tanszékének adjunktusa, akit Taraczközi Kinga kérdezett. 
(09:09:24-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-06-09_09-05-00&enddate=2022-06-
09_11-10-00&ch=mr1 
 
Mandiner.hu - 2022.06.10. 
„Petőfi abszolút celeb volt” – a költőt és korszakát bemutató könyvsorozat indult! 
A kötetek ünnepélyes bemutatója után beszélgetésen Margócsy István irodalomtörténész, 
kritikus, az ELTE XVIII–XIX. Századi Magyar Irodalomtörténeti Tanszékének vezetője 
elmondta, hogy Petőfi Sándor a zsenialitásán túl azért is különösen érdekes figura, mert 150 éve 
töretlenül ott van a magyar irodalom centrumában. 
https://mandiner.hu/cikk/20220610_petofi_sandor_konyvsorozat 
Megjelent még: napiujsag.hu 
 
Qubit.hu - 2022.06.10. 
Dombrovszki Áron: Létezik igazságos háború? 
(Tegyük hozzá: a morális felelősség kérdése általánosítható valamennyi autonóm technológiára, az 
intelligens orvosi-diagnosztikai rendszerektől az önvezető autókig.) Ezen elméleti viták 
eredménye befolyással bír arra is, hogy az autonóm fegyverrendszerek tiltásáért küzdő csoportok 
a jövőben sikerrel járnak-e vagy sem. A szerző az ELTE BTK Filozófia Intézetének 
doktorandusza és a Bölcsészettudományi Kutatóközpont Filozófiai Intézetének tudományos 
segédmunkatársa. 
https://qubit.hu/2022/06/10/letezik-igazsagos-haboru 
 
Qubit.hu - 2022.06.10.  
Mindenki nyugodjon meg, nem omlott össze a részecskefizika standard modellje 
Különös hír borzolta április elején a részecskefizikusok és a sajtóhírek nyomán a laikusok 
kedélyeit: miután kiderült, egy parányi elemi részecske tömege valamivel nagyobb, mint korábban 
gondolták, sokan arra következtettek, hogy összeomolhat a részecskevilágot leíró standard 
modell, sőt akár az univerzum kialakulásának eddigi elmélete is kérdésessé válhat. Ha azonban 
tüzetesen megvizsgáljuk a konkrét kutatást, az eredményből levont következtetések minimum 
túlzónak tűnnek. A szerző, Rockenbauer Antal fizikus, a BME és az ELTE címzetes egyetemi 
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tanára. 
https://qubit.hu/2022/06/10/mindenki-nyugodjon-meg-nem-omlott-ossze-a-reszecskefizika-
standard-modellje 
 
Medicalonline.hu - 2022.06.10. 
Így védekeznek a szövetek a rákos megbetegedések ellen 
Az ELTE biofizikusai az általuk megalkotott egyedi matematikai keretrendszer segítségével 
vizsgálták a rákkialakulás kockázatát megújuló szövetekben. 
http://medicalonline.hu/cikk/igy_vedekeznek_szovetek_a_rakos_megbetegedesek_ellen 
Megjelent még: frisss.hu 
 
Magyarkurir.hu - 2022.06.10. 
Százéves a mezőkövesdi Jézus Szíve-búcsú – Kiállítás nyílt a centenáriumhoz 
kapcsolódva 
Mohay Tamás egyetemi tanár, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara 
Néprajzi Intézetének igazgatója Jámbor László jezsuita szerzetes naplójából felolvasva idézte fel 
az első búcsú ünnepét: „1923. június 10. Jézus Szíve-templom első búcsúünnepe. Szentmisék: öt, 
hat, hét, háromnegyed nyolc órakor. Reggel óta szitál, néha zuhog az eső. Fél kilenckor eláll az 
eső. Háromnegyed kilenckor érkezett a rendházba József főherceg automobilon. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/100-eves-mezokovesdi-jezus-szive-bucsu-kiallitas-nyilt-
centenariumhoz-kapcsolodva 
 
Magyarmuzeumok.hu - 2022.06.10. 
Múzeumpedagógiai szaktanácsadó továbbképzés az ELTE PPK-n 2022-ben is 
A képzés célja olyan múzeumi szakemberek képzése, akik képesek aktívan közreműködni a 
magyar kulturális örökség közkinccsé tételében, a különböző korosztályú gyermek és felnőtt 
múzeumlátogatók érdeklődésének felkeltésében, és befogadóvá tenni őket a különböző értékek 
iránt. 
https://magyarmuzeumok.hu/cikk/muzeumpedagogiai-szaktanacsado-tovabbkepzes-az-elte-
ppk-n-2022-ben-is-jelentkezes-junius-20-ig 
 
Kossuth Rádió - 2022.06.10. 
Mi az a technostressz? 
Önmagában technostressznek nevezünk minden olyan munkahelyi stresszt, ami a digitális 
eszközök használatához kötődik. Ez tulajdonképpen egy modern adaptációs betegség, ami a 
számítástechnikai újításokkal való megküzdésképtelenséget tudja okozni – mondja Simon Adél 
Csenge, az ELTE PPK Pszichológiai Doktori Iskolájának doktorandusza. (09:45:15-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-06-10_09-05-00&enddate=2022-06-
10_11-10-00&ch=mr1 
 
RTL Híradó - 2022.06.10. 
Négynapos munkahetet tesztel a Magyar Telekom 
Egyértelmű a munkavállalói jólétnek a növekedése a legtöbb esetben. Természetesen lehetnek 
negatív hatások is, de azért az első fő hatás az pozitív a munkavállalói szempontból – mondta el a 
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RTL Híradónak Antal Miklós (ELTE TáTK) ökológiai közgazdász. 
https://rtl.hu/hirado/2022/06/10/munkahet-negy-nap-telekom-teszt 
 
Népszava - 2022.06.11.  
Trianon és a „bolsevikkártya” - Romsics Gergely történész az 1918–1920-as magyar 
külpolitikáról 
Magyarország mellékes szereplőnek számított a békekonferencián, a legyőzött és összeomlott 
állam egymást követő vezetői pedig eszköztelennek bizonyultak a területcsonkítással szemben – 
állítja Romsics Gergely történész, a Történettudományi Intézetben működő Trianon 100 
kutatócsoport tagja, az ELTE oktatója. 
https://nepszava.hu/3159715_trianon-es-a-bolsevik-kartya-romsics-gergely-tortenesz-az-1918-
1920-as-magyar-kulpolitikarol 
 
24.hu - 2022.06.11.  
Kulcstényezővé válhat a Vízipók-csodapók világa 
Az alkotók célja az volt, hogy a gyerekek figyelmét felhívják a rejtett csodákra, és az aprónép 
megismerésére, szeretetére, tiszteletére tanítsák őket – a tudományos pontosság érdekében kérték 
fel a sorozat szakértőjének Dr. Kertész György biológust az ELTE Állatrendszertani 
Tanszékéről. 
https://24.hu/tudomany/2022/06/11/kerti-to-vizipok-csodapok-okologia/ 
 
Hirklikk.hu - 2022.06.12. 
A pedagóguspálya vonzóvá tétele nélkülözhetetlen a jövőnk szempontjából   
Felvinczi Katalin pszichológus kutató, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának egyetemi 
tanára arról beszélt, hogy a kutatások jóvoltából rendelkezésünkre állnak azok az információk, 
amelyek alapján egy hatékonyabb, a pedagógusok szükségleteit jobban kielégítő és a diákok 
életminőségét – harmonikus, nehézségekkel megküzdeni képes személyiségfejlődését, tanulmányi 
sikerességét, munkapiaci beválását – támogató köznevelési rendszer működhetne. 
https://hirklikk.hu/kozelet/a-pedagoguspalya-vonzova-tetele-nelkulozhetetlen-a-jovonk-
szempontjabol/399408/ 
Megjelent még:Pécsistop.hu 
 
Szabad Európa.hu - 2022.06.13. 
Jelzője szerint ritka, Magyarországon mégis százezreket érint, családok roppannak bele 
Arra a kérdésre, hol képzik majd Magyarországon ezeket a szakembereket, Pogány Gábor 
elmondta, hogy a tervek szerint az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kara és a 
Semmelweis Egyetem Egészségügyi Menedzserképző Központja együtt képzi majd őket egy 
kétéves posztgraduális képzés keretében, várhatóan 2023 őszétől. Az engedélyezéshez szükséges 
dokumentumokat ősszel nyújtják be az Oktatási Hivatalnak. 
https://www.szabadeuropa.hu/a/jelzoje-szerint-ritka-magyarorszagon-megis-szazezreket-erint-
csaladok-roppannak-bele/31890577.html 
 
Telex - 2022.06.13. 
Tabu a női mell, és még csak nem is a nők döntenek a megmutatásáról 
Miért nem tilos a férfi mellbimbó mutogatása? Hermann Veronika, az ELTE BTK Média és 
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Kommunikáció Tanszékének oktatója a női mell tabusításával kapcsolatban elsődlegesen azt 
emeli ki, hogy hagyományosan a női test mindig sokkal inkább politikus volt, mint a férfi test. 
Szerinte ennek kulturális és társadalmi előzményei vannak, nyomai jól láthatóak a nyugati 
művészettörténetben, például az ikonográfiában is. 
https://telex.hu/eletmod/2022/06/13/noi-mell-mellbimbo-cenzura-noi-egyenjogusag-
kozossegi-media-instagram-facebook 
 
Telex - 2022.06.13. 
Annyi videót és képet látunk, hogy nem érzékeljük a valós emberi vészhelyzetet 
De mivel magyarázható, hogy így reagálunk és viselkedünk egy ilyen helyzetben? A magyar 
társadalom erősen individualista Kende Anna szociálpszichológus, az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai Karának tanszékvezetője szerint nem arról van szó, hogy hidegen hagy bennünket 
egy másik ember szenvedése, ez ennél sokkal összetettebb jelenség, aminek hátterében több 
dolog is áll.  
https://telex.hu/eletmod/2022/06/13/margit-hid-ongyilkossagi-kiserlet-kivulallo-hatas-mit-
tehetunk 
 
Spirit FM – 2022.06.13. 
Interjú Gosztonyi Gergellyel, az ELTE adjunktusával 
Az internet megjelenésével új platformok jelentek meg, egyrészt nagyobb szabadságot, másrészt 
kontrollt hozva magukkal. Arról, hogy hogyan néz ki a cenzúra a XXI. században Gosztonyi 
Gergellyel, az ELTE Magyar Állam és Jogtörténeti Tanszék adjunktusával a cenzúra 
Arisztotelésztől Facebookig című könyv szerzőjével beszélgetünk. (1:07:10-től) 
https://youtu.be/3nkr1arz-A0 
 
Vas Népe - 2022.06.14.  
Sört is csapolnak majd Leopold Bloom napján 
Ulysses inspirációk címmel kiállítanak az ELTE SEK Vizuális Művészeti Tanszék hallgatói a 
regény kiadásának 100. évfordulójára. Az utcai színpadon koncertek lesznek: első nap a Túlzás és 
a Ricsárdgír játszik, pénteken a Kugler, a Firkin és a Bara Akusztik. 
Nyomtatott megjelenés, 16. oldal 
 
Eduline - 2022.06.14. 
Tizedik lett az ELTE csapata a világ egyik legnevesebb perbeszédmondó versenyén 
A tizedik helyet szerezte meg az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) jogi karának csapata 
a legnevesebb perbeszédmondó versenyen, a Monroe E. Price Media Law Moot Court 
Competitionön. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220614_ELTE_perbeszedverseny_tizedik_hely 
 
Origo - 2022.06.14. 
Mágnesként vonzaná a gyerekeket az informatikához az ELTE 
A T@T Kuckó az ELTE Informatikai Karon az élményalapú tanulást segítő digitális tér. 2016-os 
alapítása óta közönsége és munkatársainak száma igencsak megszaporodott, így a bővítés 
elkerülhetetlenné vált. 2022. június 10-én megnyílt az újjáépített technológia játszóház, amelyet 
rögtön birtokba is vehettek a főszereplők, a gyerekek. 
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https://www.origo.hu/techbazis/20220614-elte-informatikai-kar-tat-steam-kucko.html 
Megjelent még: zetapress.hu - hirek.prim.hu 
 
erdo-mezo.hu - 2022.06.14. 
Bemutatták a favédelem legújabb megoldásait 
A faápolás legfontosabb kérdéseiről és a favédelem legújabb megoldásairól szólt a Kertész Unio 
Zrt, a Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezete és a Garden Kft. szervezésében létrejött 
szakmai nap Budapesten, az ELTE Botanikus Kertjében, a Füvészkertben.  A szakemberek 
bemutatták a magyar fejlesztésű FAKOPP 3D favizsgáló műszert működés közben, az 
érdeklődők előadásokat hallhattak a fa törés- és dőlésvizsgálatáról, valamint a dinamikus 
gyökérvizsgálatról. 
http://erdo-mezo.hu/2022/06/14/bemutattak-a-favedelem-legujabb-megoldasait/ 
 
Qubit.hu - 2022.06.14. 
Félig vad zebrapintyek, kutyaagybank és az állati viselkedés alapján programozott 
társrobot az ELTE világhírű etológiai tanszékén 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem etológia tanszékének kutyaviselkedéssel foglalkozó 
kutatócsoportja közel két évtizede vezeti azt a világranglistát, amely a szakterület legjelesebb 
kutatóhelyeit értékeli.  A nemzetközi hírnevet megalapozó kutyák azonban nem foglalták el 
teljesen az ELTE lágymányosi kampuszán található tanszéket: madarak, emberek, sőt robotok 
viselkedése is szerepel a kutatott témák között. 
https://qubit.hu/2022/06/14/felig-vad-zebrapintyek-kutyaagybank-es-az-allati-viselkedes-
alapjan-programozott-tarsrobot-az-elte-vilaghiru-etologiai-tanszeken 
 
Pestbuda.hu - 2022.06.14. 
Ötven éven át építtették kolostorukat a klarissza apácák, ma az ELTE-nek ad otthont 
Alamizsnából, hitelekből közel ötven év alatt építtették fel a klarissza rend apácái zárdájukat a mai 
Szerb utca 21. – Királyi Pál utca 1–3. szám alatt a XVIII. században. A zárt sorú beépítésű, 
háromudvaros kolostor barokk magja egy középkori romtemplom falmaradványait őrzi. Az 
apácarend feloszlatása után többször átalakított épületegyüttesben működött papnevelde, kórház, 
börtön, majd a Pesti Királyi Főzálogház. Lebontása a XX. században kétszer is felmerült, de 
szerencsére megmaradt: ma az ELTE intézményeinek ad helyet a műemlék. 
https://pestbuda.hu/cikk/20220614_otven_even_at_epittettek_kolostorukat_a_klarissza_apacak
_ma_az_elte_nek_ad_otthont 
 
RTL Klub- 2022.06.14. 
Megfejtették az Eger közelében kitört vulkán titkát 
A németországi, franciaországi, új-zélandi szakemberekkel együttműködésben végzett, Karátson 
Dávid vulkanológus, az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára által vezetett magyarországi kutatási 
projekt rekonstruálta a kitörés részleteit, terepi vulkanológia, geokémia, mikroszkópos 
kőzetszövet-vizsgálatok és radiometrikus kormeghatározás segítségével. A hatalmas, robbanásos 
kitörés négy fázisban zajlott le mintegy 17,2 millió évvel ezelőtt. 
https://rtl.hu/tudomany-tech/2022/06/14/megfejtettek-az-eger-kozeleben-17-millio-eve-kitort-
vulkan-titkat 
Megjelent még: MTI - Híradó.hu – InfoRádió  - webradio.hu 
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Kossuth Rádió - 2022.06.14. 
Magyarországon kedvező a koronavírus-járványhelyzet 
Magyarországon kedvező a járványhelyzet. A napi új fertőzöttek és a kórházi ellátásra szoruló 
betegek száma is csökken - erről beszélt reggel a közmédiában az ELTE Természettudományi 
Karának dékánja. - Kacskovics Imre azt mondta a koronavírus omikron variánsának már 
Romániában is megjelent Ba/a5-ös alvariánsával kapcsolatban, hogy ez a vírusmutáció valóban 
gyorsabban terjed, de idehaza még két hónapig nem kell újabb járványhullámra számítani. 
(10:09:21-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-06-14_10-00-00&enddate=2022-06-
14_10-21-00&ch=mr1 
Megjelent még: M1 Híradó – Petőfi Rádió 
 
Qubit.hu - 2022.06.15. 
Olyan gyerek, akinek közmunkások a szülei, hát olyan itt nincs 
Az egyik abban reménykedik, hogy az ilyen iskolákból könnyebben jut be a gyereke például a 
Semmelweisre vagy a jogi egyetemre, a másik meg külföldre szeretné küldeni a gyerekét 
egyetemre, de mindkét társadalmi csoport érdekelt abban, hogy fennmaradjon ez az iskolatípus” – 
mondja Berényi Eszter, az ELTE Társadalomtudományi Karának oktatásszociológusa, a Belépés 
a 6 és 8 osztályos gimnáziumokba: esélyegyenlőtlenség és reziliencia  című, 2019-ben elkezdett és 
idén augusztusban lezáruló kutatás vezetője. 
https://qubit.hu/2022/06/15/olyan-gyerek-akinek-kozmunkasok-a-szulei-hat-olyan-itt-nincs 
 
Qubit.hu - 2022.06.15. 
A kutyák elméje szag és forma alapján képezi le az ismerős tárgyakat 
Megdöbbentő eredményeket közölt az az Animal Cognition folyóiratban most megjelent  
tanulmány , amelyben az ELTE Etológia Tanszék  Családi Kutya Program jának kutatói 
számolnak be legújabb kutatási eredményeikről. Állításuk szerint a kutyák ( Canis familiaris) 
multimodális mentális képet alkotnak az ismerős tárgyakról, magyarán amikor egy tárgyra 
gondolnak, akkor annak érzékszervi jellemzőit, formáját vagy szagát képzelik el – olvasható a 
tanszék honlapján publikált ismertetőben. 
https://qubit.hu/2022/06/15/a-kutyak-elmeje-szag-es-forma-alapjan-kepezi-le-az-ismeros-
targyakat 
 
Világgazdaság - 2022.06.15. 
Az olajbogyó válthatja a cseresznyét a magyar kertekben 
Kis Anna, az ELTE TTK FFI Meteorológiai tanszékének tudományos munkatársa elmondta, 
hogy amikor  a Föld eléri a 4 fokos hőmérsékletemelkedést, akkor már Norvégiában sem lesznek 
megfelelő feltételek bármilyen mezőgazdasági növény termesztésére. 
https://www.vg.hu/agrar/2022/06/az-olajbogyo-valthatja-a-cseresznyet-a-magyar-kertekben 
 
Feol.hu – 2022.06.15. 
Napjainkban is időszerű jelenség  
Hogy egy kicsit közelebb hozzuk a szó és a mögötte rejlő cselekménysorozat jelentését, az ELTE 
tudományos írását vesszük példaként, mely szerint a bullying definíciója: „Szisztematikus, 
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hosszabb időn át elkövetett, szándékos és tudatos bántalmazó cselekvéssor, melyben a viszonyok 
kiegyenlítetlenek, a szerepek pedig nem cserélődnek fel. 
https://www.feol.hu/helyi-kultura/2022/06/a-vorosmarty-szinhaz-tantermi-eloadasban-
foglalkozik-a-zaklatassal-es-az-onertekelesi-problemakkal 
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